

BAJAI ÚJSÁG

Tek.

Szerkesztőség: Műcsiek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 280 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Jobb és szebb jövő felé

Irta: Dr. Thurzay Károly.

Illusztris képviselőnk ünneplése alkalmával válaszbeszédében megokoltan kimutatta, hogy a magyar nemzet gazdasági helyzete a mély ponton már túl van s ha lassan és sok nehézséggel is, de biztosan és feltartóztatlanul halad a kibontakozás útján a biztosabb és jobb jövő felé.

Ugyanis a nagy ipari és kereskedelmi államoknak elsődrendű érdekük az, hogy rengeteg iparcikküket és termelvényeiket minél nagyobb területen, minél nagyobb mennyiségben és minél biztosabban elhelyezhessék s értékesítsék. Ez azonban csak akkor s úgy lehetséges, ha viszont a nyers terményekkel s gabonával dusan rendelkező államok — mint hazánk is — terményeiket kellő időben, teljes mértékben s megfelelő olyan áron tudja értékesíteni, hogy a kész áru és iparcikküket, megpipere dolgokat, melyek külföldről özönlenek hozzánk, képes befogadni és megvenni. Vagyik a kölcsönös aru-elhelyezésnek és értékesítésnek lehetőségét elsősorban a pénzpiac s azután a szabadforgalom megnyitásával s a vamsorompók feloldásával lehet és kell keresztülvinni.

Ez pedig a nagy ipari és kereskedelmi államoknak semmivel sem kisebb érdeke, mint nekünk nyers anyagokkal bőven rendelkező államnak.

De ezenfelül a hitelező nagyhatalmaknak az is nagy és sok gondot okoz, hogy kihitelezett pénzüket, mely a kereskedelemnek és hiteléletnek is vérkeringését szolgálja, biztosan megkapják és gyümölcsözően kamatoztassák.

Már pedig az agrár államok, tehát hazánk is a tönk szélére s a gazdasági csőd folytán nemzetközi fizetési lehetetlenség és fizetési képtelenség állapotába sodródik s abba belekényszerül, ha a szomszédos államok elzárkózása, mely a háboru óta gazdasági és szellemi téren is egyre tart, még tovább húzódik és erősödik. És ez a veszély a legmagasabb fokra hág, ha a hitelező államok az egészségi kereskedelmi és hitelpolitikai megoldást nyújtják kölcsönös kiegyenlítődéssel minél előbb az agyonsanyargatásnak háborus fertőjéből.

Nem a mi érdekünk, hanem a nagyhatalmaknak a miénkél sokkal önzőbb, nagyobb s több veszéllyel járó érdeke parancsolja tehát, hogy helyet adjanak a magyar nemzetnek is a nap alatt s még csonkaságában is életerős és tettekre kész termelésnek, mert európai Duna-medencéjének gazdasági és politikai megoldása nélkülünk még akkor sem lehetséges, ha csak 8 és fél milliónyira zsugorították is össze az egységes és összetűgően egy gazdasági egységben volt 20 és fél millió magyar nemzetet.

Sem nemzetgazdász, sem politikus most még nem tudhatja, legelőjebb csak tapogatózva sejtethi a kibontakozásnak terveit. Annál kevésbé lehet hosszú és gyakorlatilag élő cél

kitűzésekkel próbálkozni, hiszen a mi nemzetközi gazdasági és állami életünk csak függvénye a nagyhatalmakénak s ha ők maguk sem találták meg a közös alapot a cselekvés és megoldás eredőjére, hogy számíthatunk mi biztos megoldásra.

Egy azonban bizonyos, hogy a jövő számunkra dolgozik s ha kitartással, türelemmel, küzdve, szenvedve, de egységesen munkálkodunk mindannyian, hazánk üdve es boldogsága nem is olyan sokára fényre derül, mert egy életképes, akarattal és eszedklő erővel megáldott s egyre fejlődő nemzetet nem lehet élve eltemetni még akkor sem, ha ellenségeinek gyűlölsége és rosszindulata ezt követeli is.

A képviselőház pénteki ülésén szótáteszik a mezőcsáti választás ügyét

Még a parlament nyári szünete előtt az egységes párt elhatározta, hogy minden hónap utolsó csütörtökjén értekezletet tart. Így a legközelebbi értekezlet csütörtökön szeptember elsején este 7 órakor lesz, tehát egy nappal a képviselőház szeptember 2-ára összehívott ülése előtt. Ellenzéki oldalról úgy akarják beállítani ezt a két pártértekezletet, mintha összehívása a mezőcsáti választás eredményével volna kapcsolatos, holott erről szó sincsen. A párt vezetőségétől szerzett értesíté-

lés szerint az értekezleten a mezőgazdasági és általában a gazdasági helyzettel összefüggő kérdéseket fogják megvitatni, de természetesen szóba kerül a parlament másnapjának ülése is.

Ismeretes, hogy az ellenzéki képviselők az állítólagos mezőcsáti atrocitások ügyében hívták össze a Házat.

A Ház pénteki ülésén előreláthatóan szóvá is fogják tenni a mezőcsáti választást megelőzően heteken át folytatott izgatásokat.

A Bajai Daloskör is közreműködik a vasárnapi tűzoltó jubileumon

Délelőtt 12 órakor lesz az Önkéntes Tűzoltó Testület jubiláris diszgyűlése

Vasárnap, szeptember 4-én ünnepel a bajai Önkéntes Tűzoltó Testület fennállásának 60-ik, a városi tűzoltó testület működésének 20-ik évfordulóját. A kettős jubileumra a bajai tűzoltóság vezetőivel egyetemesen hónapok óta lelkesen készül és az nevezetes évfordulóját jelenti mind a két testületnek.

A jubileum központjában a kerü-

leti tűzoltóverseny áll. Az ünnepségen közreműködik Baja város országos híri dalárdája, a Bajai Daloskör is.

A tűzoltóverseny iránt az érdeklődés igen kielégítő. Nemcsak Bácsmegeye, hanem a szomszédos vármegyék dalárdái is nagy számmal jelentették be a versenyen való aktív részvételüket.

A jubileumi ünnepség programja a következő:

Reggel 7 órától 8 óráig a vidéki tűzoltó csapatok fogadása. Utána 8 órakor tábori mise a vasúti parkban. Az istentisztelet alatt a Bajai Daloskör énekel. A tábori mise után a különböző tűzoltó testületek felvonulnak a sporttelepre, ahol délelőtt 9 órától déli 12 óráig folynak a tűzoltóversenyek.

Délelőtt 12 órakor van a Bajai Önkéntes Tűzoltó Testület jubiláris diszgyűlése a városháza közgyűlési termében. A közgyűlés végeztével fél 2 órakor a Ziech-féle étteremben diszbed. Egy teríték ára 2 pengő. A diszbedre jelentkezni lehet külön aláírási ivenek, vagy a tűzoltólak-tanyában. Telefon 27.

Az ebéd után, ha szükséges tovább folytatják a versenyt. Ellenkező esetben az a terv foglalkoztatja a vezetőséget, hogy a vendégeket csónakkirándulásra a Dunára, illetve Kamarásdunára viszik.

Délután 5 órakor a bajai és szent-istváni egyesült tűzoltó testületek látványos taktikai gyakorlatokat (tűzprobát stb.) fognak bemutatni a Szent István téren. A gyakorlat után osztják ki a díjakat a városháza előtt, ahol a csapatok díszmenetben elvonulnak.

Gyalogzarándoklat Gyüdre

Öseink híres buzgósága visszatérni látszik, amikor katolikus híveink ismét gyalog kívánnak elzarándokolni híres ősi Máriakegyhelyeinkre. Szeptember 8-ára, Kisboldogasszony ünnepére gyalogzarándoklat indul városunkból a gyönyörű fekvésű gyüdi kegyhelyre. A zándoklat szeptember 6-án reggel a 7 órai mise után indul a kiscsávolyi Jézus Szíve templomból. — Rengetegen érdeklődtek már, hogy vonaton indul-e zarándoklat városunkból Gyüdre. Sajnos nem indulhat, mert a Máv nem ad 33 százaléknál nagyobb kedvezményt és így nagyon drága a vasúti jegy ára, mit a nyomorúságos gazdasági viszonyok miatt csak igen-igen kevesen tudnak megfizetni. Kértünk filléres (75 százalékos kedvezményű) zarándoklatot a pécsi üzletvezetőségtől, azonban a kérelmet elutasították. Érthetetlen, indokolatlan ez az elutasítás, hisz a napilapokban folyton hirdet minden-

felé a Máv filléres weekend vonatokat. Ép ezért döbbenetes csodálkozunk, hogy Máriakegyhelyre zarándoklók részére nem engedélyeznek filléres vonatot. Pedig az üzletvezetőségnek is nagyon illenék tudnia, hogy a szegény népnek (és ez

van az országban óriási többségben!) ha már nem telik weekend nyaralásra, legalább elmehessen egy kegyhelyre és ott lelkiileg megerősödve, felüdülve elég erőt szerezzen az élet igen nehéz keresztjének hordozására.

Köszegi levél

Köszeg 1532—1933

Rovom e sorokat Köszeg városában az Urnak 1932. évében augusztus hó 28-án. Négyszáz évvel ezelőtt, talán éppen e percekben megszólalt Köszeg városának minden harangja, hogy „Te Deum“-ot vigyen az Urhoz, mert elvonult a török a vár alól. A 700 magyar ellenállásán megtört a százezrek ereje.

Éppen a mai vasárnapi evangélium Jézus csodatettéről beszél. A naimi ifju feltámasztását mondja el. Látható, érkekelhető csoda volt a naimi ifju feltámasztása. De ez volt Köszeg várának a megvédése is. Elképzelhető-e az, hogy 700 emberrel ne bírjon a hatalmas Ozmán hadsereg? Hiszen, ha a szomszédos magasabb hegyekre felvonulnak a törökök, halomra lőhetik a gyenge várat! Érezték ezt a védők is. S mikor már azt hitték, hogy az ő erejük megtört, mentég nincs, az asszonyokkal és gyermekekkel Istenhez tolyamodtak és az eredmény az lett, hogy százezrek megszégyenülve otthagyták a hétszázat. Hát ez is csoda volt! Történetek csodák és történetek még ma is, ha igazi katolikus hittel kérjük és várjuk azt, amint Köszeg akkori védői tették, mert kizárólag katolikusok voltak ők, akik a nyugati katolikus államokat megvédték, amely államok Trianonnal hálálták ezt meg s így Köszeget végvárossá tették.

Zászlódiszbe öltözött a város s én a Bácskából idetértve vándor megállapíthatom, hogy ez valóban zászlódisz, amit a lelkek tüze tesz még díszesebbé s elkéservedve felmerül bennem a kérdés, vajjon Baján augusztus 20-án miért lengett csak a hivatalos közepületeken s még néhány helyen a magyar zászló? Tanuljunk ettől a határmenti város-tól ünnepeini!

Katolikus nagygyűlés is van. Mily nemes elgondolás! Hiszen a katolikusok könyörgésére, csodálatos módon szabadult meg a város. És a legényegylet ötven éves jubileumát is ma üli. Szebben nem is lehetne az ifjuság figyelmébe belerögzíteni a nap jelentőségét, mint hogy az ő ünnepük is felavatták a mai napot. Nagyon sok legényegylet van itt képviselve. Egy tőlünk is: a bácsalmási. Ausztriából is vannak.

Zenekaroktól hangos a város. Mikes János szombathelyi püspök mondja 12 órákor az ünnepi misét. Most érkezett meg a filléres gyors is. Önti a sok vendéget. Mise után

Apponyi Albert gróf beszél. A hősök emléktornyanál ezrek lesik a szavát. Bár járása kissé nehézkes, lendületesen beszél az ősz honvezér. Isten, király, haza a célkitűzése, mely kicsiny hazánkat képessé fogja tenni arra, hogy a keletről előtörő bolsevizmust is épp úgy feltartóztathassa, amint Köszeg 400 évvel ezelőtt feltartóztatta a keletről betörő pogányságot.

Óriási a lelkesedés. Jambrits Lajos polgármester köszöni meg Apponyi megjelenését

Délután szakosztályi gyűlések folynak. Állandóan hullámszik a tömeg gyűléslől gyűlésre. Fél 5 órákor pedig a Kat. nagygyűlés szónokai vonulnak fel: József Ferenc kir. herceg, Odescalchy hercegnő, gróf Apponyi Albert, Ernst Sándor v. miniszter, Turi Béla, Ötvös Lajos, Tobler János, báró Zichy Móric, Bozsóki Gyula, Prágai Mária stb.

Délután 6 órákor pedig a legszebb befejezés, Szentséges körmenet nyújt hálát a felséges Uristennek, amiért a kis Köszeg várát a katolikusok imájára csodálatos módon felszabadította.

S én a csendes szemlélő, aki mintegy 250 km. utat tettem meg kerékpáron, hogy mindezeket láthassam és épülhessek a dolgokon: bizvást üzenem a „Bajai Ujság“ olvasóinak, hogy a mai szorongatással teljes időnek is eljön a csodás megváltása, ha kitartó és bizó lélekkel kéri ezt minden magyar.

Szem.

Beiratás a zárdában

A zárdai elemi és polgári iskolában szept. 2. és 3-án lesznek a pótbeiratások. Az elemi iskolában a beiratási és mellékdíjak összege 5 P. A polgári iskolában a beiratási díj 1'50 P, mellékdíjak összege 9'50, összesen 11 P. A szeptemberi pótbeiratás alkalmával a növendékeknek mind az elemi, mind a polgári iskolában az egész összeget be kell fizetniük. Azoknak a polgári iskolás növendékeknek, akik a júliusi pótbeiratás csak 1'50 P-öt fizettek, a mellékdíjak összegét 9'50 P-öt a szeptemberi pótbeiratás alkalmával el kell hozniuk. A beiratási és mellékdíjak alól fölmentés nincs. Az elemi iskolások a 20 P épületfenntartási díjat, a polgári iskolások a 29 P tandíjat havi részletekben fizethetik. A tanítónőképzőben szept. 6. és 7-én lesz a beiratás. Beiratási és mellék-

díjak összege 12 P 80 f. Tandíj 100 P, mely havi részletben fizethető.

Megérkezett a múlt héten készült filmfelvétel

A múlt héten Walko Lajos külügyminiszter városunk országgügyi képviselője tiszteletére rendezett kamarásdunai ünnepélyről filmfelvétel készült.

A kitünően sikerült filmet az Uránia tulajdonosa megvette és azt a szerdai és csütörtöki műsor keretében a nagy közönségnek be fogja mutatni.

Gratulálunk e gyors munkához és örülünk, hogy azt ilyen rövid időn belül megkaphatjuk.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 aug. 30-án reggel 7 órákor. Légnyomás (tengerszinre átszámítva) 766'3 mm. Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 19'6 C Előző napi legmagasabb hőmérséklet 29'6 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet 11'5 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 10'0 C Szél iránya . . . Észak-észak kelet Szél erő (0—12-ig) 1 Csapadék — Előzőnap páratartalom közepértéke 45 %

— **Orvosi hír.** Dr Mangel Gyula gyermekorvos rendelését ismét megkezdte Prohászka u. 4. sz. alatt. Rendel. d. e. fél 10—11-ig, d. u. fél 3—5-ig.

— **Beiratások a Liszt Ferenc Kör zeneiskolájában** 1—15 ig mindennap 9—12 ig tartanak. Beiratási díj 10 pengő. A tanítási díj a zongora-, hegedű- és magánénekszakon havi 10, 14, 20 P; a nagybőgő és fuvóshangszerszakon havi 5 P. Az iskolai év megnyitása szeptember 6-án d. u. 2 órákor történik. Ugyanakkor osztják ki az 1931—32 iskolaévi jutalmakat. A rendes tanítás szeptember 7-én kezdődik. Mindenrőj bővebb felvilágosítást minden délelőtt 9—12-ig a zeneiskola igazgatósága nyújt.

(*) **Ha védekezni akar a tifusz és diftéria fertőzés ellen,** akkor tisztaság az egész vonalon és higiénia! A leghygienikusabb készítményü garantált habtejszín, teavaj, tehénturó és tejfel háztartásából nem hiányozhat! Rédey tejüzemében kapható.

— **243 százalék lesz a pótdó Kecskeméten.** Elkészült Kecskemét város jövő évi költségvetése, amely

a szükségletet 5'4 millió pengőben, a fedezetet pedig 3'56 millióban irányozta elő, így a hiány 1'825,412 pengő. A főszámvevőnek a költségvetési előirányzathoz csatolt jelentése szerint a hiány fedezésére 251 százalékos pótdó szükséges, ha azonban a közgyűlés a kereseti adó kulcsát a mostani hét százalékban állapítja meg, a hiány fedezésére 243 százalékos pótdó is elegendő lesz.

— **Javítóvizsgálatok a tanítóképzőben.** Az állami tanítóképző intézetben szeptember 1-én csütörtökön kezdődnek meg a javító és pótló vizsgálatok és pótló képesítők. A vizsgálatokat 8-ig fejezik be, amikor megtartják az ünnepélyes Veni Sanctot. Szeptember 9-én kezdődik meg a rendes tanítás.

— **Magyarosítják a postai szakkifejezéseket.** A kereskedelemügyi miniszter egész sor postai szakkifejezés megmagyarosítását rendelte el. Így ezentúl a hivatalos nyelv a levélgyűjtőszekrény helyett levélszekrény, a hely és kelti betűző helyett keletbélyegző, betűzés helyett bélyegzés, mozgó (kalauz) posta helyett mozgópostát mond, Ott, ahol a mozgó és kalauzposta között hangsúlyozottan különbséget kell tenni, a postahivataloknak ezentúl tisztii illetőleg altisztii mozgó posta megjelölést kell használniuk. A leszámoló-ellenőrző hivatalnak ezentúl egyszerűen ellenőrző hivatal, a járatkísérő helyett kincstári és postamesteri hivataloknak egyaránt küldönc, frankójegy helyett levélbélyeg, portóegy helyett portóbélyeg, franko helyett bérmentesítve, poste restante helyett pedig postan maradó lesz a hivatalos megjelölés.

(*) **Népegészségügyi problémák** sürgős és fontos megoldását szolgálja a Rédey féle tejüzem azzal, hogy a legtisztábbban kezelt uradalmi teljes tejet forgalombahozza, olesón, palackozva. Házhozszállítás a reggeli órákban.

— **Németország a buzaegyezményről tárgyal Magyarországgal.** Már hosszabb idő óta folynak tárgyalások Magyarországgal nagyobb mennyiségű buza átvételéről Németország által. Akkor a tárgyalások nem vezettek eredményre. Most a német gabonakereskedelmi társaság 200.000 q buzát vásárol, de a német buzapiac tulhalmozása végett ezt a buzát nem hozta Németországba, hanem a világpiacon eladta, ami Németországra bizonyos árvesztéssel járt. Ezt az üzletet azért bonyolították le, hogy a német exportiparosok sürgős kívánságára a magyar-német áruforgalmat felélénkítsék.

— **Elveszett egy hosszú szürkés drap színű női kabát.** Felhivom a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányság 31 számú szobájába szolgáltatassa be.

(*) **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő egyéneknek** a természetes „**Ferenc József**” keserűviz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a bétartalmat kiméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a **Ferenc József** víz számos rétegladali hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést okozott. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

(*) **Itt a gyümölcsszezon**, de itt a tifusz is. Napról-napra több Baján a tifuszfertőzéses eset. Ezért a tea-vaj, tejszín, tejfel és túró szükségletét csak a megbízható Rédey tejüzemben szerezzé be. Legolcsóbb beszerzési forrás.

Az évnnyitó munkák rendje a reálgimnáziumban

1. Szeptember 6-án és 7-én pótló felvételi és beírás az I.—VIII. osztályra, mégpedig: a) 6-án, kedden 8 órától 10 óráig jelentkezés az I.—IV. osztályra, 10 órától 12-ig az V.—VIII. osztályra. b) 7-én, szerdán 10-től 12-ig jelentkezés az I.—VIII. osztályra. c) Az I. osztályra a nem katolikus tanulók, továbbá az I. II. és III. osztályra az ismétlő tanulók csak 7-én, szerdán jelentkezzenek.

2. A kultuszminisztérium a felvételi díjat 4 pengővel, a tandíjat 10 pengővel főlemeire, vagyis a felvételi díj ez iskolai evre 42 P (ehhez járul az izetzetben a vízisporttelep díja: 4 P), a nyilvános tanulók tandíja 50 P, a magantanulóké 100 P.

3. Ezek szerint a felvételnél fizetendő 42 P fölvételi és 4 P sporttelepdíj, összesen 46 P. Akik tehát a júniusi fölvételnél 42 P-t fizettek, most még 4 P-t fizetnek, akik 21 P-t fizettek, most még 25 P-öt fizetnek.

4. A fölvételi díj fizetése alól fölmentés nem adható. A tandíj négy részletben is fizethető, de első részét, 14 P-t a szeptemberi beíráskor meg kell fizetni. (A többi részlet: háromszor 12 P.)

5. Az intézetben kedvezményes (tisztviselői) tandíj nincs. Az érdekes, legalább jörendű tanulók azonban részesülhetnek tandíjelengedésben. Erre nézve szeptember közepén adnak hirdetést. Az első félévben I. oszt. és új tanulók nem kaphatnak tandíjelengedést.

6. Szept. 6-án és 7-én a fizetések elintézése végett kivétel nélkül mindenki, azok is, akik már júniusban jelentkeztek és fizettek, először az igazgatónál jelentkeznek, azután mennek osztályaikba az osztályfőnökhöz beírás végett.

7. Szept. 8-án 8 órakor Veni Sancte. A másvallású tanulók háromnegyed 9-re gyülekezzenek az intézet előtt.

8. Segélyzőegyleti tankönyvek

ügyében dr. Gondán Felicián egy. elnök hirdetése irányadó.

9. Vidéki tanulókat az intézet nem helyez el, csak felügyel lakásaikra. Tanulókat csak bejelentett szállásadók vállalhatnak. Jelentkezéseket Mohay Ádám lakásfelügyelő tanár fogad el.

SZÍNHÁZ

Az őszi színházi évad kilátásai.

Fodor Elek h. igazgató csak pár napja kezdte meg a bérletelőjegyzési munkálatokat és maris a legszebb eredményt jelenthetjük a színház barátainak. Egyetlen évben sem volt a bérletjegyzés ilyen tömeges, ami a megnyitáig még bizonyára fokozódni is fog. Az előzetes színházi jelentés nemcsak azt tudatja, hogy szeptember 7-én te át jövő szerdán egyik legkedvesebb, hangulatos magyar huszároperettel, a Csókosregimenttel iparkodik meghódítani az új társulat Baja közönségét, hanem azt is, hogy olyan műsorral jön a társulat, amely magasan telettel áll az előző évek darabtermésének. A felrészített társulat kiváló erősségei a régi kedvenceken kivül Bánki Baba primadonna, Unger István főrendező, Sugar Misi táncoskomikus, akiket Debrecen színházjáról hódított el Fodor igazgató, a kassai színház ünnepelelt hősnője, Medgyessy Juci, és Ács Rózi a szededi színház kedvence. Koltay Gyula Pozsonyból, Szigeti Pál pedig a Vígyszínházról jött a társulathoz. — Az első hét színes műsora, fővárosi színvonalu előadásai mindenkit meggyőzhetnek arról, hogy Baja város Fodor igazgató gondos és aldozatos szervezkedésével ismét a vidék legjobb társulataival áll Baja város rendelkezésére.

MOZI

Bécsi valczer.

Gustav Frölich legújabb filmje. Bécsi valczer a címe az Uránia szerda csütörtöki műsorának, melynek cselekménye Johan Strauss életének egyik epizódja nagyon kedvesen és élethűen rendezve.

Természetesen a film zenéje is alkalmazkodik a stízséhez, mert Johan Straus legszebb darabjaiból van összeállítva és így valóságos zenei élmény. Nagy nyeresége a filmnek a főszerepeket játszó Gustav Frölich, mint fiatal Strauss, Hans Junkermann mint idősebb Johan Strauss, valamint Mária Paudler művészi játéka, kik együtt a legjobbat nyújtják a közönségnek.

A kíséző filmek közül kiemelkedik a múlt héten Baján történt Walko ünnepség filmje, amely kitűnően sikerült, és amelynek szereplői a vízi élet legjobbjai.

E kitűnő műsor bemutató előadása szerdán és csütörtökön lesz az Urániában.

Régi és jónevű

Étkezémet

ismét megnyitottam. Vendéglőm izletesen összeállított házi készítésű és

olcsó ebéd

mentével és kitűnő borokkal szolgálja a nagyérdemű közönség igényeit. Teljes tisztelettel kérem a szíves pártfogást

özv. Kalpantner Jánosné

Értesítés

Értesitem, a n. é. hölgyközönséget hogy f. évi szeptember hó 1-én új helyiségemben („Uránia” palota) leányom szakszerű vezetésével

kézimunka tanfolyamot

nyitok, melyre jelentkezni már most lehet.

Kiváló tisztelettel

Huszár Arnold
kézimunkaüzlete

FÜZŐ

üzletemet áthelyeztem!

Uránia mozi épületébe,
Claren virágüzlet helyébe

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

URANIA

Augusztus
31-én,
szerdán
6 és fél 9-kor.

Az új szezon
bübájós német
filmújdoncsága.

Szeptember
1-én,
csütörtökön
6 és fél 9-kor.

BÉCSI VALCER

Egy epizód a keringő-király életéből 10 felvonásban.

Főszereplők:

Gustav Frölich
Hans Junkermann
Maria Paudler
Julia Serda

A film meséje Johan Strauss életéből van merítve és bájosabbnál bájosabb zene és énekszámokkal van teletűzdelve.

Kiséző filmje:

Fakanál, Fatányér, Favilla

Magyar énekes film, előadja:

Fekete Pál.

Kiséző filmje:

Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartjuk meg.

Apró hirdetések.

15 szolg 80 f., minden további szó 2 f

Egy jókarban lévő női kerékpárt keresek megvételre. Cím a kiadóban.

Vendéglő jobb családnak biztos megélhetést nyújt, két biliárdasztalal és téli kuglizóval elszámolásra, ovadékkal átadó. Wingerthné Állatvásártér 10.

Egy Stelczhammer zongora és egy angol gyermekocsi eladó. Cím a kiadóban.

Három szobás udvari lakás tüvegezett folyosóval minden mellékkellyiséggel kiadó. Cím a kiadóban

Egy szobás udvari lakás minden mellékkellyiséggel a belvárosban kiadó. Cím a kiadóban.

Eladó 8 hold föld a Réti-pusztán. Cím Bem József utca 8.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

"Éjjeli szolgálatot tart"
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
aug. 29-től szept. 5-ig.
Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Bajától 6 km.-nyire

a Bácsbokodi ut mellett a Bajai szőlők vasuti megállónál 50 hold körüli jóminőségű szántóföld bérbé kiadó. Érdeklődni lehet Baján Haynald u. 5 sz. alatt.

Vásároljon az „UJ ÉLET”-ben.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Vásároljon az Uj Életben

Bácska legrégebb és legnagyobb kézimunkaüzlete

A közeli napokban új helyiségembe költözködöm és ott raktáromat kiegészítve még a következő cikkeket bevezettem:

Batist és selyem női combine
Batist és selyem női hálóging
Reform selyem női nadrág.

Gyermekruha, gyermekkötevény. Babykelengye.

Előírással intézeti matrórúha
Svéd és reform tornanadrág.

Külön osztály!

Külön próbafülke!

Kész fűző, haskötő és melltartó.

Gyapju és pehely paplan
Kész grenadin függöny és ágyterítő
Valódi kézifilet terítők.

Saját műhelyemben készült Perzsa és torontáli szőnyegek.

Mindennemű rövidaru és szabókellékek.

Azonkívül nagy raktár az elismert legjobb minőségű
gyapjufonalakban.

Előrajzolt és festett gobelinek. Magyar és DMC áruk.

Minden a legolcsóbb árban!

Cégem régi hírneve elég garancia, hogy csakis elsőrendű árut tartok, azért mindenki érdeke szükségletét nálam bizalommal beszerezni.

Huszár Arnold
kézimunkaüzlete.**Elsőrendű és salétrommentes****TÉGLA,**

akár kismennyiségben, akár vagonátételben, minden eddig ismert árnál

olcsóbban

azonnal házhoz szállítva!

Fizetés megállapodás szerint!

Schwarz DezsőBaja, Bpesti-ut. Telefon 2-90.
Eternitúdvár**Vásároljon az „Uj Élet”-ben****KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?**

- 1-szerü a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha:
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!**Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Élet r.-t. papirüzlete****Kertváros**

céljára a gyönyörű fekvésű Willmann telep felparcelláztatik!

Szebbnél szebb modern családi házzal beépítve a város egyik legszebb pontja lesz!
Rendelkezésre áll: **telek, anyag hitel.**

Felvilágosítással szívesen szolgálunk:

Tulajnonos:
dr Willmann János
Baja—Mátételke.
Telefon 1-99.

Megbizott:
Schwarz Dezső
Baja—Budapesti-ut. Eternitúdvár
Telefon: 2-90.